

# 國家女子體操隊

## 冬訓見成效

由非主力隊員構成的中國女子體操隊，10日獲得在加拿大舉行的2014年泛太平洋體操錦標賽團體第三名，初見冬訓成效。但中國女子體操隊多位教練表示，這只是「萬里長征第一步」，本賽季仍是困難重重。

此役，中國女子體操隊並未派出適齡主力，而是一名成年組選手和4名少年組選手。教練王群策解釋，世錦賽冠軍黃慧丹、2012年倫敦奧運會隊員姚梓鈺（原名姚金男）、全運會全能冠軍商春松等大將，因肩负着2014年世錦賽的任務而留在北京防傷防病。

這種安排實因「人手緊缺」。中國女子體操隊教練組組長熊景斌介紹，由於北京奧運冠軍何可欣、鄧琳琳、江鈺源等一批老將在2013年全運會後「集中」退役，本就受困於動作難度不足的隊伍「雪上加霜」，迎來「史上最艱難的時刻」。

為此，中國體操隊總教練黃玉斌利用冬訓「改造」女隊。他從改變教練思路入手，強調蹦床基礎訓練，專攻中國女子體操的薄弱項目跳馬和自由操。從此前的隊內測試賽來看，不少隊員表現令人眼前一亮。

「這次比賽也是檢驗她們在冬訓學到的新動作。」熊景斌說，面對派出一線隊員的美國隊、加拿大隊，中國女團以總成績222.400分摘得銅牌讓人滿意。

但他指出，隊員雖在冬訓提升了動作難度，只算是一個良好的開

端，「從單個動作過渡到成套動作，還需要大量積累」。

中國體操隊領隊葉振南也表示，女隊的人才厚度還有不足，完成動作還不成熟，還需在培養運動員和教練員方面下功夫。「但不要妄自菲薄，我們很多選手是為2016年里約奧運會所準備的，那裡才是我們的終極目標」。

■中新社



姚梓鈺在平衡木比賽中。資料圖片

## 國羽三金花晉星洲賽四強

2014年新加坡羽毛球公開賽昨誕生各項四強。中國金花李雪芮、王儀涵和韓利佔據女單四強中的三個席位；男單首號種子李宗偉及中國球手杜鵬宇也分挫對手晉級。

倫敦女單冠軍李雪芮，昨日對中華台北的戴資穎，由於雙方存在一定的實力差距，李雪芮談笑用兵下僅用時27分鐘便以21：10、21：13直落兩局獲勝。中國金花今將與韓國名將成池鉉爭奪決賽權。成池鉉昨在一場「內戰」中以21：12、21：9挫同胞表延姝殺入四強。

另外，國羽女單新銳韓利也展示出不凡實力，昨用時34分鐘以21：14、21：12淘汰印球手因達農與師姐王儀涵會師準決賽。王儀涵昨以21：19、21：15挫印度的辛杜晉級。

男單方面，大馬「一哥」李宗偉以21：8、21：14勝泰國球手坦農薩克，中國球手杜鵬宇以兩個21：15勝印度小將巴米迪拍晉級。李宗偉今將與淘汰香港球手胡賢的印度球手史里干爭奪決賽權，而杜鵬宇將面對印尼名將西蒙·桑托索。



杜鵬宇順利晉級四強。

新華社

■香港文匯報記者 陳曉莉

## 全國登山健身大會即將開幕

香港文匯報訊（記者 許桂麗、張勇 實習記者 全沛瑾 青島報導）被世界矚目的2014年青島世界園藝博覽會開幕前夕，青島市一項傳統品牌活動也即將拉開帷幕——4月19日，2014年全國群眾登山健身大會開幕式暨青島市戶外登山健身節活動將在青島市開幕，主會場設立在黃島區大珠山旅遊風景區。

科學健身諮詢，登山大會期間攝影大賽和詩歌徵集活動，青島市春季風箏大賽，黃島區群眾體育大展示活動；4月26日舉辦青島市戶外健身登山節速度登嶺頂大賽。



青島市民登嶺山情景。資料圖片



## 特奧互動

前NBA球星姚明、冬奧短道速滑冠軍楊揚及日本足球巨星中田英壽等，昨來到台灣新北特殊教育學校，與50名特奧運動員進行互動，以行動推廣特奧體育運動。新華社

中國足協超級聯賽（簡稱中超）衛冕冠軍廣州恒大昨下午在其官網方面宣佈，劉健以自由球員身份加盟球隊，並已完成註冊。至此，從今年年初開始就鬧得沸沸揚揚的劉健轉會案宣告結束，劉健將為恒大披掛上陣。

## 如願加盟恒大 轉會案結束

# 足協裁決

# 劉健擁自由身

11 关于刘健正式完成报名注册手续的公告  
2014.04  
发布時間：2014年04月11日 內容來源：本站原創

■恒大官網宣佈：劉健以自由身加盟恒大。

2014年4月11日16點40分，中國足球協會轉會委員會轉會結果，球員劉健正式以自由身完成報名註冊手續。至此，劉健與前東家廣州恒大就2014賽季中超轉會第六場爭奪戰告一段落。

特此公告。

### 中超第6輪

4月11日	天津泰達	2:5	廣州恒大
4月11日	貴州人和	1:2	北京國安
4月12日	上海東亞	VS	長春亞泰
4月12日	山東魯能	VS	杭州綠城
4月13日	上海申鑫	VS	哈爾濱毅騰
4月13日	廣州富力	VS	河南建業
4月13日	江蘇舜天	VS	遼寧宏運
4月13日	上海綠地	VS	大連阿爾濱



許家印(左)向恒大提出三點要求。資料圖片

雖為國家男足成員，卻並不起眼。不料，因一次轉會風波一夜間成為各大報章的新聞焦點人物。這位現年30歲的「前」青島中能中場，於年初宣告加盟廣州恒大，但卻遭「舊」東家以合約為由百般刁難。

今年1月初，恒大宣佈劉健以自由身加盟。隨後中能方面拿出一份續約到2017年的合同，否決了劉健自由轉會。劉健則斥責中能方面拿出的合同子虛烏有純屬偽造，他本人也表示中能方面並沒有續約。由於劉健的轉會成為疑案，故最終只能由中國足協來決定。

4月4日，中國足協從司法筆記鑑定機構獲得鑑定結果，中能同劉健之間的續約合同乃他人偽造簽名。隨後再有消息稱，中能所提出的劉健五頁續約合同裡，第一頁並非是劉健親筆簽字。儘管中能方面一度欲同恒大和解，但雙方在和解條款方面差距太大。中能開出的條件是：廣州恒大可以通過轉會的方式引進劉健。對此廣州恒大表示同意，但提出的條件是以2000萬元的價格引進劉健、鄭正、王秀富三名

球員。對於恒大開出的條件，中能決定不能接受，於是交由中國足協做出最終裁決。

### 足協封口拒評論

對於昨日恒大單方宣佈劉健恢復自由身，中國足協給以確認，但就不加評論。據騰訊體育消息，中國足協註冊辦、新聞辦分以「不知情」或「主任張劍在開會」迴避查詢。

劉健恢復自由身後，足協也即時為他補辦轉會手續，這也意味著他將代表恒大出戰中超聯賽。至於亞冠盃，由於劉健錯過了亞冠第一次報名，故他只能通過第二次補報參加八強以後的比賽。

另外，據新浪體育消息，在仲裁劉健為自由身之後，劉健火速前往天津，希望在昨晚中超第6輪恒大對天津泰達一役披甲，但由於北京至天津的火車票只剩晚8時以後開出，劉健無法在六點前趕到天津，從而錯過昨晚的中超首秀。

■香港文匯報記者 陳曉莉

## 恒大 擬向公安部報案維權



恒大(紅衫)昨晚以5:2挫天津泰達。新華社

雖然廣州恒大官網宣佈，中國足協仲裁劉健將以自由身加盟廣州恒大，但事件所引起的風波並不會就此戛然而止。據新浪體育引述恒大足球俱樂部董事長康冰消息稱，(老闆)許家印致電俱樂部要求必須要給全國球迷一個真相，嚴懲造假者，對此案中嚴重損害恒大品牌形象的行為將直接向公安部報案，全力維權。

許家印的三個要求是：一、為了保證中國足球健康發展，還全國球迷一個真相，恒大不支持此案庭外和解；並希望以此為契機，徹底解決那些長期危害中國足球的嚴重問題。二、希望此案能得到公平公正、依法依規的處理，嚴懲造假者，給中國足球一個交代，給全國廣大球迷一個交代，呵護好目前中國足球來之不易的大好環境。三、對於此案中嚴重損害恒大品牌形象及涉嫌犯罪的行為，恒大將直接向公安部報案，全力維權到底。

■香港文匯報記者 陳曉莉

## 女足熱身賽 中國兩負美國

正在美國加州備戰5月越南亞洲盃的中國女足，香港時間周五在聖迭戈高通體育場再與美國隊進行熱身賽，結果坐鎮主場的美國女足以3:0獲勝，6日內兩挫中國隊。

本場比賽，因傷休養的NBA球星高比拜仁也到場觀戰。

比賽一開場，中國隊便全面處於被動，門前險象環生，並於第19分鐘宣告失守；中國隊邊路防守失誤，美國球員突破傳中，中路無人盯防的羅伊

德勁射入網，美國隊1:0領先。第22分鐘，羅伊德再次破門！中國隊後衛鐘槍失誤，羅伊德禁區外施射，皮球門前急墜入網，美國隊2:0擴大領先優勢。

下半場再戰，美國隊錦上添花。中國隊後衛解圍失誤，萊羅克斯得球冷靜插射入網，最終中國女足0:3敗北。連同較早的一場比賽，中國女足兩場比賽一周內淨吞五蛋。

■香港文匯報記者 陳曉莉



高比拜仁(右)攜妻入場觀戰中美女足熱身賽。新華社